

印尼华裔总会西加山口洋分会理监事就职典礼圆满举行

【本报讯】印尼华裔总会西加山口洋 (INTI Singkawang-Kalbar) 分会理监事 (2022 - 2024 年度) 就职典礼在山口洋 Swissbelin 酒店会议厅隆重举行。INTI 西加里曼丹省副主席林达凯 (Arief Hartono) 主持就职典礼。就职典礼在线上 and 线下举行。

西加里曼丹地方代表理事会议员黄汉山 (Christiandy Sandjaja)、山口洋市长蔡翠媚、INTI 总主席黄德新、副主席 Edi Yansah、秘书长叶展德以及一些中



蔡翠媚市长致词



黄汉山致词



黄德新致词



林达凯致词



Frewin 主席致词

央和地区行政人员见证了就职典礼。其中副主席贝锦兴和 INTI 总部成员在线上参加。

蔡翠媚市长在致词表示祝贺外,也激励了年青一代理事能热心履行职责。

她说,“恭喜 INTI 山口

洋主席和理事们。你们还年轻,让我们证明你们有工作能力。我深信,有志者事竟成。希望 INTI 山口洋管理层的愿景和使命及工作计划能够为山口洋市带来裨益,并希望 INTI 继续前进和辉煌。”

INTI 总主席黄德新

致词中表示,新届理事们应为支持政府的国民经济复苏计划做出贡献,尤其是在山口洋。

他说:“作为一个具有国家观念的组织,INTI 是由印度尼西亚民族儿女创立的,对于本国来说,让我们在国民经济的复苏中发

挥积极作用。”

新任 INTI 山口洋主席 Frewin Angbribald 在就职演说中表示,理事会在 2022-2024 年度服务期间,准备好在推进山口洋市 INTI 方面履行职责。他还请求各方的支持和信任,以落实 INTI 山口洋的愿景

和使命和工作计划对山口洋市产生积极影响。

他说,“我们将根据 INTI 的愿景和使命,与山口洋市政府协同合作。这个职位是我们履行职责的使命和难得的机会。”

黄汉山议员对 INTI 山口洋的成立表示赞赏,并希望年轻一代与 INTI 管理层继续有梦想,大家团结起来为该地区做出贡献,使印度尼西亚成为发达繁荣的国家。

Bam/HK



就职仪式



蔡翠媚、黄德新和新届理事们合影

万隆华族关怀团队举办巡回献血慈善活动



辛努利少将发言

【万隆讯】万隆华族关怀团队 (MTP) 第四轮 7 月份第五第六次巡回献血慈善活动是和万隆红十字会 (PMI Kota Bandung)、苏伽加迪红十字会 (PMI Kec. Sukajad)、塞特拉杜达社区

(PG.Setra Duta) 合作于 7 月 2 日,在国际瑜伽日 (International Yoga Day) 的环节里,在 Nu Art 咖啡屋举办。

早 8 时,各方合作者医护人员、义工以及塞特拉杜达社区领导退休陆军少将辛努利 (Mayjen (Purn) Zaenuri Hasyim) 和 MTP 协调主任陈春富 (Dr. Djoni Toat,S.H., M.M) 莅临现场陪同督导。这次献血活动共获得 205 个血包。

7 月 7 日早 8.30 是和客



主办方与红十字会领导 左起:温顺发、PMI 领导、亨德拉、辛努利少将、陈春富

属联谊会合作举办第六次的巡回献血活动,地点就在客联会所。莅临现场视察的是南波绒罗阿镇 (Cmt Bojongloa Kidul) 镇长友迪赫尔玛万 (Drs.Yudi

Hermawan)、万隆县红十字会的领导亨德拉古纳万医生 (dr.Hendra Gunawan) 及随员们。这天献血活动共获得 133 个血包。

莅临现场地区长官发

言时都很赞赏并感谢华族关怀团队持续不停地举办献血活动。这不但到处宣传“献血者的一滴血”对救死扶伤的重要性,也一再地教育人们不要怕痛,不要误解自己的血液会减少而不愿意加入献血队伍中。要明白献血对自己的身体健康是有益的,对他人是救助,也为自己行善积德加分。

每次献血活动,MTP 都预备了内装各样物品的礼包以示鼓励和感



友迪赫尔玛万发言

谢。对献血 50 次以上者更加多一个礼物,鼓励他们再接再厉。每个人多献一次血就能多救助他人,上苍赐给我们的福报更多。

(雪妮报道)



徐晋鸿、李惠元、游宏敏陪同友迪赫尔玛万镇长献血



台商会理事长陈明山献血



献血现场

西加华贤出席陆军战略后备指挥部参谋长女儿婚宴

【本报讯】来自西加里曼丹的商界人士于周日 (2022 年 7 月 10 日) 在三宝垄 Po 酒店宴会厅出席陆军战略后备指挥部参谋长穆罕默德 (Muhammad Nur Rahmad) 少将女儿的婚宴,向穆罕默德少将女儿的婚礼表达衷心的祝福。

受邀出席的商人和协会领袖包括 Pollux 房地产集团创始人 Po Soen Kok、印尼西加中华协会 (PTK) 总主席蔡茂安 (Tjhai Leonardi)、雅加达三发乡互助会 (Fogoromas) 主席陈俊辉 (Budianto Sugianto)。然后有温新强、

梁光水、Hari Po、Nico Po、William Jefferson、Atonk Putra Sundjoyo、Cen Ji Lung、张仁华等受邀嘉宾。

出席者还有中爪哇省长甘查尔、陆军战略后备指挥官马鲁里 (Maruli Si-



与新郎陶凡和新娘阿尔琳合影

参谋长巴尔维多 (Parwito) 准将和其他高级军官。

Po Soen Kok 在其夫人卢西亚娜的陪同下说道:“恭祝陶凡 (Taufan Rah-

manda) 和陆军战略后备指挥部参谋长穆罕默德少将

先生的爱女阿尔琳 (Arlyn NabilaHandayani) 新生活美满。祝愿你们永远在全能上帝的保佑中,建立幸福美满的家庭,直到海枯石烂。”

这位谦虚的男士说,阿尔琳和陶凡的婚宴,也是加强友谊和维持已有的良好关系。陆军战略后备指挥部参谋长穆罕默德少将对所有受邀嘉宾的祝福和出席致以谢意,其中包括来自西加里曼丹的商人。对他而言,当他担任丹绒布拉第十二军区司令 (2019-2021 年) 时,西加里曼丹是他在国民服役生涯的一部分。



与中爪哇省长甘查尔合影



与陆军战略后备指挥官马鲁里中将合影